Итоговый протокол от 29.03.2018 г. №27
Заседания Закупочной комиссии ООО «ГЭС Поволжье»

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О подведении итогов открытого запроса предложений на поставку ингредиентов для приготовления кофе и иных горячих напитков, а так же предоставление аппаратов для приготовления кофе и иных горячих напитков.

Заказчик (Организатор): ООО «ГЭС Поволжье».
Предмет договора: Поставка ингредиентов для приготовления кофе и иных горячих напитков, а так же предоставление аппаратов для приготовления кофе и иных горячих напитков.
Начальная (максимальная) цена договора: 1 694 915,26  (один миллион шестьсот девяносто четыре тысячи девятьсот пятнадцать рублей 26 коп.) без учета НДС 18%, или 
2 000 000,00 (два миллиона рублей) с учетом НДС 18%.
Форма, сроки и порядок оплаты: Оплата в течение 21 (Двадцати одного) календарного дня с момента поставки товара на основании накладной или УПД.

Извещение о проведении запроса предложений № 049/ГЭС Поволжье/19.03.2018 было опубликовано на официальном сайте www.gazpromlpg.ru 19 марта 2018 года.
Процедура вскрытия конвертов с заявками осуществлена 27 марта 2018 года в 10-00 (по местному времени) отделом по организации конкурентных закупок ООО «ГЭС Поволжье».

Комиссия рассмотрела заявки участников запроса предложений и приняла решение:
[bookmark: _GoBack]Признать лучшей заявку участника закупки - Общество с ограниченной ответственностью «Примо» с ценой 1 525 050,00 (с НДС).

Результаты голосования Комиссии: решение принято единогласно.
