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	ул. Донгузская, д. 2,Оренбург в 14:00 (местное время)

	заседания Закупочной комиссии (далее – Комиссии) по рассмотрению Заявок и подведения итогов открытого Запроса предложений в бумажной форме № 025/ГЭС Оренбург/16.03.2018/ОЗПб Оказание услуг по техническому обслуживанию и периодическому освидетельствованию установок системы автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения и управления эвакуацией, установленных на объектах защиты ООО «ГЭС Оренбург» обособленного подразделения (Курганская область).



В соответствии с решением Комиссии был объявлен открытый запрос предложений  в  бумажном  виде  №   025/ГЭС Оренбург/16.03.2018/ОЗПб на      
«Оказание услуг по техническому обслуживанию и периодическому освидетельствованию установок системы автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения и управления эвакуацией, установленных на объектах защиты ООО «ГЭС Оренбург» обособленного подразделения (Курганская область)»,  в период с 16.03.2018 по 23.03.2018(14:00 московского времени) с продлением сроков подачи заявок до 27.03.2018.
Извещение и документация о проведении настоящей процедуры были размещены на интернет-сайте ООО «Газпром газэнергосеть» www.gazpromlpg.ru, 
Заказчик открытого Запроса предложений в бумажной форме:       ООО «ГЭС Оренбург».
Организатор открытого Запроса предложений в бумажной форме:                     ООО «ГЭС Оренбург».
Предмет открытого Запроса предложений в бумажной форме: «Оказание услуг по техническому обслуживанию и периодическому освидетельствованию установок системы автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения и управления эвакуацией, установленных на объектах защиты ООО «ГЭС Оренбург» обособленного подразделения (Курганская область)».
Максимальная цена по предмету открытого Запроса предложений в бумажной форме: 315 000 (триста  пятнадцать тысяч рублей 00 копеек) в т.ч. НДС. (18%)
Доступ к заявкам был осуществлен 27.03.2018 (14:00 местного время). На участие в открытом запросе предложений в бумажной форме была подана 1 (одна) заявка.
 Комиссия рассмотрела заявку участника предложений, заключения и рекомендации экспертов и приняла решение:
 Отклонить заявку  в соответствии с п. 9.8.10.7 Положения о  закупках товаров, работ и услуг, наличие  предложения о цене договора, превышающей начально максимальную цену предмета запроса предложений.

Результаты голосования Комиссии: решение принято единогласно.



