Итоговый протокол от 22.03.2018 г. №26
Заседания Закупочной комиссии ООО «ГЭС Поволжье»

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О подведении итогов открытого запроса предложений на выполнение  работ по разработке проектной и рабочей документации по проектам: «Замена системы загазованности WGT на систему загазованности Сигнал-03 с 3-мя датчиками на АГЗС №22, расположенной по адресу: г. Волгоград, ул. Довженко, 20» и «Замена системы загазованности MD-2 на систему загазованности Сигнал-03 с 2-мя датчиками на АГЗС №17, расположенной по адресу: Волгоградская обл.,  г. Ленинск,  ул. Железнодорожная, 3Д.

Заказчик (Организатор): ООО «ГЭС Поволжье».
Предмет договора: Выполнение  работ по разработке проектной и рабочей документации по проектам: «Замена системы загазованности WGT на систему загазованности Сигнал-03 с 3-мя датчиками на АГЗС №22, расположенной по адресу: г. Волгоград, ул. Довженко, 20» и «Замена системы загазованности MD-2 на систему загазованности Сигнал-03 с 2-мя датчиками на АГЗС №17, расположенной по адресу: Волгоградская обл.,  г. Ленинск,  ул. Железнодорожная, 3Д.
Начальная (максимальная) цена договора: 101 694,92 (сто одна тысяча шестьсот девяносто четыре рубля 92 коп.) без учета НДС 18%, или 
120 000,00 (сто двадцать тысяч рублей) с учетом НДС 18%.
[bookmark: _GoBack]Форма, сроки и порядок оплаты: Безналичный расчет. Авансовый платеж в размере 10% от установленной цены договора – в течение пяти рабочих дней с момента подписания договора. Окончательный расчет в размере 90% – в  течение пяти рабочих дней с момента предоставления проекта с экспертизой промышленной безопасности, и подписания актов выполненных работ.

Извещение о проведении запроса предложений № 043/ГЭС Поволжье/13.03.2018 было опубликовано на официальном сайте www.gazpromlpg.ru 13 марта 2018 года.
Процедура вскрытия конвертов с заявками осуществлена 21 марта 2018 года в 10-00 (по местному времени) отделом по организации конкурентных закупок ООО «ГЭС Поволжье».

Комиссия рассмотрела заявки участников запроса предложений и приняла решение:
Признать лучшей заявку участника закупки - Общество с ограниченной ответственностью «Энергостройпроект» с ценой 100 000,00 (без НДС).

Результаты голосования Комиссии: решение принято единогласно.
