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		              пер. Доломановский, 70Д, Ростов-на-Дону в 14:00 (МСК)



	заседания Закупочной комиссии (далее – Комиссии) по рассмотрению 
Заявок открытого запроса предложений в бумажной форме 
№070/ГЭС розница/23.03.2018/ОЗПб
 «Проведение технического обслуживания систем охранного телевидения на объектах Ростовской области ООО «ГЭС розница»


В соответствии с решением Комиссии был объявлен открытый запрос предложений в бумажной форме №070/ГЭС розница/23.03.2018/ОЗПб: Проведение технического обслуживания систем охранного телевидения на объектах Ростовской области ООО «ГЭС розница» с 23.03.2018 по 02.04.2018 (10:00 МСК)
Извещение о проведении запроса предложений в бумажной форме было размещено на официальном сайте ООО «Газпром газэнергосеть» www.gazpromlpg.ru.
Заказчик Открытого Запроса предложений в бумажной форме: ООО «ГЭС розница».
Организатор Открытого Запроса предложений в бумажной форме: ООО «ГЭС розница».
Предмет Открытого Запроса предложений в бумажной форме: «Проведение технического обслуживания систем охранного телевидения на объектах Ростовской области ООО «ГЭС розница».
Максимальная цена по предмету Открытого Запроса предложений в бумажной форме: Стоимость работ, перечисленных в Регламенте технического обслуживания СОТ (Приложение 1 к Договору), составляет 600 (Шестьсот) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18%, или 508 (пятьсот восемь) рублей 47 копеек без НДС, за ТО 1 (одной) единицы оборудования СОТ в месяц.
•	Стоимость прочих работ, не перечисленных в Регламенте технического обслуживания СОТ, определена в Прейскуранте начальных (максимальных) цен на работы и оборудование (Приложение 1 к настоящему Техническому заданию).
•	Стоимость оборудования, устанавливаемого взамен единиц СОТ, не подлежащих ремонту ввиду наличия неустранимых неисправностей в соответствии с п.1.5.5 и п.1.6.5 Договора определена в Прейскуранте начальных (максимальных) цен на работы и оборудование (Приложение 1 к настоящему Техническому заданию).
Общая сумма всех платежей не может превышать 5 126 967(Пять миллионов сто двадцать шесть тысяч девятьсот семьдесят шесть) рублей, в том числе НДС 18% 782 081 рублей 09 копеек..
Комиссия рассмотрела заявки участников открытого запроса предложений в бумажной форме, заключения и рекомендации экспертов и приняла решение:
Признать победителем в открытом запросе предложений в бумажной форме                 №070/ГЭС розница/23.03.2018/ОЗПб «Проведение технического обслуживания систем охранного телевидения на объектах Ростовской области ООО «ГЭС розница» Общество с ограниченной ответственностью «Лидер Айпи» с предельной ценой договора 5 126 967(Пять миллионов сто двадцать шесть тысяч девятьсот семьдесят шесть) рублей, в том числе НДС 18%, стоимостью за ТО 1 единицы СОТ 600 рублей с НДС 18%, скидкой на доп.работы – 5%, скидкой на оборудование – 5%.  
Результаты голосования: Решение принято единогласно. 
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