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Заседания Закупочной комиссии АО «Карелгаз»

ПОВЕСТКА ДНЯ:
О подведении итогов открытого запроса предложений на оказание услуг абонентского обслуживания объектов АО «Карелгаз» профессиональным аварийно-спасательным формированием.
Заказчик (Организатор): АО «Карелгаз»
Предмет договора: оказание услуг абонентского обслуживания объектов АО «Карелгаз» профессиональным аварийно-спасательным формированием.
Извещение о проведении открытого запроса предложений было опубликовано на Официальном сайте для размещения информации о закупках www.zakupki.gov.ru, срок подачи заявок с 20.03.2018 до 28.03.2018 (17:00 МСК).
Начальная (максимальная) цена запроса предложений: Цена договора для участников, не освобожденных от уплаты НДС (с НДС):
547 520,00 руб.
Цена договора для участников, использующих право на освобождение от уплаты НДС или не являющихся налогоплательщиками НДС (без НДС):
464 000,00 руб.
Цена договора является твердой и изменению не подлежит.
Начальная (максимальная) цена за 1 один месяц услуг абонентского обслуживания объектов АО «Карелгаз» профессиональным аварийно-спасательным формированием для участников, не освобожденных от уплаты НДС (с НДС):
54 752,00 руб.
Начальная (максимальная) цена за 1 один месяц услуг абонентского обслуживания объектов АО «Карелгаз» профессиональным аварийно-спасательным формированием для участников, использующих право на освобождение от уплаты НДС или не являющихся налогоплательщиками НДС (без НДС):
46 400,00 руб.
Срок выполнения работ: с 16.04.2018 г. по 31.12.2018 г.
Форма, сроки и порядок оплаты: Оплата выполненных работ осуществляется в течение 15 рабочих дней с момента выставления Исполнителем Заказчику счета, на основании подписанного сторонами акта выполненных работ
Процедура вскрытия конвертов с заявками осуществлена 28 марта 2018 года в 17-30 (по местному времени) отделом по организации конкурентных закупок АО «Карелгаз»
Комиссия рассмотрела заявки участников запроса предложений и приняла решение:
Признать лучшей заявку участника закупки - Акционерное общество «Центр аварийно-спасательных и экологических операций» с ценой за 1 (один) календарный месяц  31 900,00 рублей 00 копеек без НДС.
Результаты голосования Комиссии: решение принято единогласно.
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