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		              пер. Доломановский, 70Д, Ростов-на-Дону в 15:00 (МСК)



	заседания Закупочной комиссии (далее – Комиссии) по рассмотрению 
Заявок открытого запроса предложений в бумажной форме 
№ 178/ГЭС розница/20.07.2018/ОЗПб «Строительство Административно-бытового комплекса на нефтебазе ООО «ГЭС розница», расположенной по адресу: Владимирская область, Судогодский район, МО Вяткинское (сельское поселение), район п. Улыбышево, вне черты населенного пункта»


В соответствии с решением Комиссии был объявлен открытый запрос предложений в бумажной форме № 178/ГЭС розница/20.07.2018/ОЗПб: «Строительство Административно-бытового комплекса на нефтебазе ООО «ГЭС розница», расположенной по адресу: Владимирская область, Судогодский район, МО Вяткинское (сельское поселение), район п. Улыбышево, вне черты населенного пункта» с 20.07.2018 по 30.07.2018 (10:00 МСК)
Извещение о проведении запроса предложений в бумажной форме было размещено на официальных сайтах ООО «Газпром газэнергосеть» www.gazpromlpg.ru, ООО «Газэнергосеть розница» www.azsgazprom.ru
Заказчик Открытого Запроса предложений в бумажной форме:                           ООО «ГЭС розница».
Организатор Открытого Запроса предложений в бумажной форме:           ООО «ГЭС розница».
Предмет Открытого Запроса предложений в бумажной форме: «Строительство Административно-бытового комплекса на нефтебазе ООО «ГЭС розница», расположенной по адресу: Владимирская область, Судогодский район, МО Вяткинское (сельское поселение), район п. Улыбышево, вне черты населенного пункта»
Максимальная цена по предмету Открытого Запроса предложений в бумажной форме: 7 884 095 (семь миллионов восемьсот восемьдесят четыре тысячи девяносто пять) рублей, 00 копеек, в том числе НДС 18%, или 6 681 436, 44 (шесть миллионов шестьсот восемьдесят одна тысяча четыреста тридцать шесть) рублей 44 копейки без НДС.
В период приема заявок на участие в запросе предложений не поступило ни одной заявки.
Комиссия приняла решение:
Признать запрос предложений в бумажной форме № 178/ГЭС розница/20.07.2018/ОЗПб «Строительство Административно-бытового комплекса на нефтебазе ООО «ГЭС розница», расположенной по адресу: Владимирская область, Судогодский район, МО Вяткинское (сельское поселение), район п. Улыбышево, вне черты населенного пункта»: несостоявшимся на основании п. 9.7.5 Положения о закупках товаров, работ, услуг ООО «ГЭС розница».
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