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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

02.10.2017
г. Москва
 «Газпром газэнергосеть» проведет оформление 27 автозаправочных станций в Красноярском крае в фирменный стиль АЗС «Газпром» 
Группа компаний «Газпром газэнергосеть» планирует до конца года осуществить полный ребрендинг 27 автозаправочных станций сети «Магнат-РД» в фирменный стиль АЗС «Газпром» в Красноярском крае: в городах Красноярск, Лесосибирск, Енисейск, Канск, Кодинск, а также в селах Атаманово и Казачинское. Все объекты будут приведены к единому стилю и формату качества обслуживания сети АЗС «Газпром». Эксплуатацию сети АЗС осуществляет ООО «ГЭС розница» - дочерняя структура АО «Газпром газэнергосеть». 
 Решение о проведении полного ребрендинга сети АЗС принято после получения одобрения со стороны Управления Федеральной антимонопольной службы по Красноярскому краю договора аренды объектов розничной реализации нефтепродуктов между ООО «Газэнергосеть розница» и ООО «Магнат-РД». 
Справка

Акционерное общество «Газпром газэнергосеть» - специализированный оператор ПАО «Газпром» по реализации нефтепродуктов, сжиженного углеводородного газа (СУГ) и гелия. Уполномоченная компания по объектам автономного газоснабжения согласно «Концепции участия ПАО «Газпром» в газификации регионов РФ». Компания осуществляет оптовые поставки в 83 региона РФ.

Общество с ограниченной ответственностью «Газэнергосеть розница» (ООО «ГЭС розница») - 100%-я дочерняя структура АО «Газпром газэнергосеть». Компания управляет сетью АЗС «Газпром». 

Сеть АЗС «Газпром» - розничная сеть по реализации нефтепродуктов и сжиженного углеводородного газа (СУГ). Включает более 500 автозаправочных комплексов в 26 регионах РФ. 

ОТДЕЛ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И РЕКЛАМЕ  

АО «ГАЗПРОМ ГАЗЭНЕРГОСЕТЬ»

Контактные телефоны: +7 (495) 777-77-97 (доб.1121), +7 (916) 442-02-50

Факс: +7 (495) 777-97-40 
Е-mail: pr@gazpromlpg.ru  
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