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РЕЛИЗ

04.02.2016
г. Москва

Мелкооптовую реализацию нефтепродуктов                                                    в Группе компаний «Газпром газэнергосеть» будет осуществлять дочерняя структура в Санкт-Петербурге
C 15 февраля 2016 года оператором по мелкооптовой реализации нефтепродуктов определено Общество с ограниченной ответственностью «Газэнергосеть Санкт-Петербург» (ООО «ГЭС СПб»).  Компания начнет реализацию бензинов Аи-92, Аи-95 и дизельного топлива в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и Ямало-Ненецком автономном округе.  
ООО «ГЭС СПб» проведет торги нефтепродуктами на электронной торговой площадке (ЭТП) eOil.ru, которые в дальнейшем будут проходить каждый рабочий день с 10:00 до 11:30 по московскому времени в режиме закрытого аукциона с предварительной регистрацией участников. 
ООО «Газэнергосеть Сургут», ранее осуществлявшее мелкооптовую реализацию нефтепродуктов в ХМАО и ЯНАО, с 15 февраля 2016 года прекращает указанную деятельность.

Справка

АО «Газпром газэнергосеть» - специализированный оператор ПАО «Газпром» по реализации нефтепродуктов, сжиженного углеводородного газа (СУГ) и гелия. Уполномоченная компания по объектам автономного газоснабжения согласно «Концепции участия ПАО «Газпром» в газификации регионов РФ». Компания осуществляет оптовые поставки в 83 региона РФ, управляет розничными активами по реализации СУГ и нефтепродуктов в 27 регионах РФ.

Общество с ограниченной ответственностью «Газэнергосеть Санкт-Петербург»  (ООО «ГЭС СПб») - дочернее общество АО «Газпром газэнергосеть». Оператор 
АО «Газпром газэнергосеть» по реализации компримированного и сжиженного природного газа. С февраля 2015 года определено оператором АО «Газпром газэнергосеть» по мелкооптовой реализации нефтепродуктов.

Общество с ограниченной ответственностью «Газэнергосеть Сургут» 
(ООО «ГЭС Сургут») - дочернее общество АО «Газпром газэнергосеть» в Ханты-Мансийском автономном округе (ХМАО) - Югре. 

ОТДЕЛ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И РЕКЛАМЕ  

АО «ГАЗПРОМ ГАЗЭНЕРГОСЕТЬ»

Контактные телефоны: +7 (495) 777-77-97 (доб.1121),  +7 (916) 442-02-50

Факс: +7 (495) 777-97-40 Е -mail: pr@gazpromlpg.ru  Сайт: http://www.gazpromlpg.ru
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