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РЕЛИЗ

08.07.2016
г. Москва

Команда АО «Газпром газэнергосеть» участвует в международном ралли –рейде «Шелковый путь»
8 июля 2016 года на Красной площади был дан старт  международного ралли-рейда «Шелковый путь-2016». За рулем автомобиля АО «Газпром газэнергосеть» под номером 152 Генеральный директор компании Андрей Дмитриев, штурман экипажа – Дмитрий Павлов. 

В этом году общая протяженность составит рекордные 10735 километров, которые пилотам предстоит преодолеть за две с половиной недели. В ралли принимают участие 92 внедорожника и 24 грузовика из более, чем 40 стран. Маршрут  пройдет через 15 городов России, Казахстана и Китая, в окрестностях  озера Балхаш, через пустыню Гоби и горные хребты Тянь-Шаня, чтобы финишировать на легендарной площади Тяньаньмэнь в самом сердце Поднебесной.

Как отметил А. Дмитриев: «Для меня большая честь участвовать с легендами мирового автоспорта. Хочу пожелать всем участникам проявить себя в гонке самым достойным образом и финишировать в Пекине». 

На сцене перед собравшимися зрителями выступили почетные гости церемонии: заместитель министра спорта Российской Федерации Юрий Нагорных, зачитавший обращение Президента России Владимира Путина к участникам ралли, и глава Республики Татарстан Рустам Минниханов, а также заместитель начальника Главного государственного управления по физической культуре и спорту Китайской Народной Республики Ян Шуань. Старт ралли дал председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер. Кульминацией церемонии старта стал проезд каждого из 116 участников гонки по стартовому подиуму под аплодисменты многочисленных болельщиков и поклонников автоспорта, собравшихся на Красной площади.
Справка

АО «Газпром газэнергосеть» - специализированный оператор ПАО «Газпром» по реализации нефтепродуктов, сжиженного углеводородного газа (СУГ) и гелия. Уполномоченная компания по объектам автономного газоснабжения согласно «Концепции участия ПАО «Газпром» в газификации регионов РФ». Компания осуществляет оптовые поставки в 83 региона РФ, управляет розничными активами по реализации СУГ и нефтепродуктов в 27 регионах РФ.

ОТДЕЛ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И РЕКЛАМЕ  
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Контактные телефоны: +7 (495) 777-77-97 (доб.1121),  +7 (916) 442-02-50
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