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ПРЕСС-РЕЛИЗ


09.12.2008

г. Москва
ОАО «Газэнергосеть» вводит  в эксплуатацию объекты 
газоснабжения населения сжиженным углеводородным
 газом в Южной Осетии
 9 декабря  осуществлен  пуск в эксплуатацию   четырех пунктов наполнения баллонов (ПНБ) в Южной Осетии.  Строительство объектов осуществлено компаний          ОАО «Газэнергосеть»  в рамках комплексной программы обеспечения населенных пунктов Республики Южная Осетия газом для коммунально-бытовых нужд. 
ПНБ расположены в следующих населенных пунктах: г. Цхинвал (2 ПНБ), сел.Джава (1 ПНБ), сел. Знавур (1 ПНБ).
ПНБ предназначены как для заправки  бытовых газовых баллонов,  так и для заправки газомоторным топливом автотранспорта, оборудованного ГБО (газобаллонным оборудованием). Производительность ПНБ: до 100 бытовых баллонов и до 70 заправок автомобилей в сутки. ОАО «Газэнергосеть» будет осуществлять регулярные поставки сжиженного углеводородного газа  на данные объекты.  
На торжественном пуске объектов  в эксплуатацию  в г. Цхинвал  присутствовали представители правительства Южной Осетии, руководства ОАО «Газэнергосеть»,             ООО «Кавказрегионгаз». 
Справка:       ОАО «Газэнергосеть»  –  компания группы   «Газпром (подконтрольна     ООО «Межрегионгаз»), специализированный оператор ОАО «Газпром» по реализации нефтепродуктов,  сжиженного углеводородного газа (СУГ) и серы  на внутреннем рынке РФ. Компания осуществляет поставки СУГ в 60 регионов России, является собственником сети АЗС «Газпром» в ЮФАО. Активы компании составляют:  24  газонаполнительных станций (ГНС); 12 газонаполнительных пунктов (ГНП);  87    пунктов      хранения     баллонов (ПХБ);  74 АГЗС; 5 нефтебаз; 78  АЗС ( в том числе 33 многотопливные). 
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