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РЕЛИЗ

14.08.2017
г. Москва

Подписано соглашение с профсоюзом железнодорожников
9 августа 2017 года было заключено соглашение между ООО «ГЭС розница» и Российским профессиональным союзом железнодорожников и транспортных строителей (РОСПРОФЖЕЛ). Теперь члены профсоюза смогут получать фиксированную скидку 3% на все виды топлива на 508 заправках сети АЗС «Газпром». 

«Мы рады сделать такой подарок всем членам профсоюза железнодорожников к профессиональному празднику.  Возможность использования профсоюзной карты расширились – теперь по ней можно приобретать топливо по выгодной цене на наших автозаправочных комплексах в 25 регионах страны и быть уверенным в его качестве, которое гарантируется брендом «Газпром» - отметил заместитель коммерческого директора по реализации ООО «ГЭС розница» Евгений Саломахин.

Справка:

Общество с ограниченной ответственностью «Газэнергосеть розница» (ООО «ГЭС розница») является 100%-ой дочерней структурой АО «Газпром газэнергосеть».  Компания управляет сетью АЗС «Газпром», представленной в 25 регионах России, и включающей 508 автозаправочных станций и 17 нефтебаз. Компания имеет многолетний опыт сотрудничества с профсоюзными организациями таких компаний, как: ООО «Газпром добыча Астрахань», 
ООО «Газпром добыча Оренбург», ПАО «ТольяттиАзот», ПАО «АвтоВАЗ» и других.

Российский профессиональный союз железнодорожников и транспортных строителей (РОСПРОФЖЕЛ) — это 4606 первичных, 124 объединенных первичных, 63 территориальных и 16 дорожных территориальных организаций, объединяющих 1 миллион 834 тысячи 714 работников железнодорожного транспорта, транспортного строительства, метрополитенов, ведомственной охраны, межотраслевого промышленного железнодорожного транспорта, учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта, студентов и учащихся железнодорожных вузов, средних специальных учебных заведений.
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