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ПРЕСС-РЕЛИЗ


19.08.2008

г. Москва
 ОАО «Газэнергосеть»   осуществляет поставки сжиженного углеводородного газа и дизельного топлива в Южную Осетию 

В рамках оказания помощи пострадавшему населению Республики Южная Осетия, компания ОАО «Газэнергосеть»  организовала поставки сжиженного углеводородного газа (СУГ), бытовых газовых баллонов и дизельного топлива в адрес Федерального оперативного штаба по оказанию гуманитарной помощи, г. Цхинвал.  Сжиженный углеводородный газ (пропан-бутан) поставляется газовозами с газонаполнительных станций ЮФО РФ и предназначен для заправки бытовых газовых баллонов и использования автотранспортом в качестве газомоторного топлива. 

Учитывая, что в настоящее время газораспределительная система г. Цхинвал разрушена, поставки сжиженного углеводородного газа и бытовых баллонов приобретают особую важность для обеспечения жизнедеятельности населения города. 

 Справка:

ОАО «Газэнергосеть» – компания группы «Газпром», специализированный оператор ОАО «Газпром» по реализации сжиженного углеводородного газа (СУГ) и нефтепродуктов на внутреннем рынке РФ. Компания осуществляет поставки СУГ в 60 регионов России, является собственником сети АЗС «Газпром» в ЮФАО.
ПРЕСС-СЛУЖБА ОАО «ГАЗЭНЕРГОСЕТЬ»
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